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HRONIKA 38

Loveći divlje svinje ubio Avganistanca

V. ĆIRIĆ
24. 08. 2016. u 09:29   

Uhapšen Miljan Micić iz Pirota jer je hicem iz puške na staroj planini usmrtio migranta (20).
Na čeki bio sa propisanim papirima. Pucao na grupu od šest azilanata, misleći da su divljač

MILJAN Micić (39), lovac iz Prisjanskog naselja u Pirotu, hicem iz puške usmrtio je dvadesetogodišnjeg migranta iz Avganistana, u blizini sela
Slavinja na Staroj planini. Mladić je usmrćen u utorak uveče oko 21 čas, na mestu gde se inače pruža jedna od migrantskih ruta iz susedne
Bugarske. Prema nezvaničnim informacijama, u pitanju je nesrećan slučaj jer je Micić mislio da puca na divlju svinju.

Pirotsko Više tužilaštvo je lovcu odredilo pritvor do 48 sati, a istraga je u toku. Nesrećni Avganistanac je bio u grupi sa još šestoricom svojih
sunarodnika, koji su ušli iz susedne Bugarske. Neposredno nakon pucnja, na lice mesta stigli su pripadnici združenih snaga vojske i policije
koji obezbeđuju granicu od ilegalnih prelazaka iz susedne države. Hitna pomoć, koja je odatle udaljena četrdesetak kilometara, mogla je samo
da konstatuje smrt.

- Micić je sa propisanim papirima bio na čeki sa još dvojicom lovaca iz udruženja "Ponišavlje" u Pirotu. Akcija je na ovom, ali i u mnogim
mestima pirotskog kraja organizovana zbog najezde divljih svinja, koje pustoše polja kukuruza i krompira - rekao nam je lovac iz ovog kraja koji
nije želeo da mu otkrivamo identitet. - Nakon što su neopaženo prešli granicu, najverovatnije kod Gornjeg i Donjeg Krivodola, migranti su se
zaputili ka unutrašnjosti, tačnije ka selima Izatovci, Braćevci, Slavinja i Visočka Ržana, koja su od granice udaljena nekih desetak kilometara.

Ловећи дивље свиње убио Авганистанца

Čeka odakle je osumnjičeni ispalio kobni hitac,Migrantska ruta na granici sa Bugarskom
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Po mraku su se kretali van puta, a neposredno pre pucnja, koji se desio između Izatovaca i Slavinje, grupa je izašla iz jedne šume i šunjala se
kroz visoku travu. Osumnjičeni lovac je, kaže izvor "Novosti", sa daljine od oko 100 metara karabinom sa optikom pucao u jednog od njih
misleći da je divlja svinja. Nažalost, jedini hitac bio je i fatalan. Nedugo zatim pojavila se vojska sa policijom i pozvala lekare.

NESREĆE U LOVU
U OVOM kraju se nesreće u lovu dešavaju gotovo svake godine.
Poslednja se dogodila kada je lovac S. P., na Staroj planini, iz nekog
razloga zamahnuo kundakom puške, a ona opalila i usmrtila ga.
Početkom godine u Beloj Palanci je jedan lovac pucao na drugog i
ranio ga misleći da je divljač. Identičnih slučajeva bilo je i u
babušničkom kraju. Neki su završeni samo povredama, a neki i
fatalnim ishodima.

Saputnici preminulog migranta u sredu su saslušavani u policiji, pa MUP još ne može da saopšti detalje ovog slučaja. Nakon saslušanja biće
smešteni u neki od prihvatnih centara. Istraga će najverovatnije ustanoviti uz čiju pomoć su migranti prešli državnu među i da li je u Srbiji
trebalo neko da ih čeka. Na granici sa susednom Bugarskom, nedavno su uspostavljene združene jedinice, patrole vojske i granične policije.
Od tada je broj ilegalnih prelazaka na ovom pravcu, znatno smanjen.

PREKRŠIO OSNOVNO PRAVILO

U RAZGOVORU sa nekoliko lovaca koji su pristali da govore o ovom slučaju, rečeno nam je da je njihov kolega prekršio osnovno pravilo - da se
danju, a naročito noću, u metu puca jedino i samo ako je ona potpuno vidljiva. Noću se obavezno nosi reflektor da bi se potencijalna meta
jasno videla. Drugim rečima, nikad se ne puca na senku, siluetu, šum ili sličnu pojavu za koju se pretpostavlja da je divljač.

Pratite nas i putem iOS i android aplikacije

(UŽIVO) SEDNICA SKUPŠTINE Brnabić odgovorila opoziciji: Nadam se da će
vam životna sredina biti važnija od politikanstva (VIDEO)

POSLANICI na trećoj sednici jesenjeg zasedanja razmatraju predloženi budžet za narednu
godinu.

BRINEM ŠTA ĆE DA URADE SLEDEĆE NEDELJE Vučić: Nisu propustili 10 dana
da ne naprave neku namernu provokaciju

- NISAM neko ko nije u stanju da prihvati da je pogrešio, zato je važno ispraviti to, makar to
bila samo taktička procena, rekao je predsednik Aleksandar Vučić, obraćajući se javnosti
nakon vojne vežbe održane u Nikincima.

VUČIĆ: "Idem sutra u Tiranu, boriću se za naš narod. Odluku sam doneo da ne
bi bilo štete za našu zemlju "

Na poligonu u Nikincima počela je vojna vežba pripadnika Vojske Srbije, u prisustvu
predsednika Srbije i vrhovnog komandanta oružanih snaga Aleksandra Vučića.

IZMISLILI KINESKU POLICIJU U SRBIJI: Prilog američke televizije novi primer
hibridnog rata u koji je uvučena naša zemlja

HIBRIDNI rat koji se vodi protiv Srbije dobio je juče novu epizodu. U njoj su "dežurni krivci" Rusi
štafetu predali Kinezima koji, takođe, po merilima zapadnih medija, ovde šire svoj "maligni
uticaj".

NAJNOVIJE IZ RUBRIKE
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